	Nombre de membres en exercice : 9
Présents : 7
Absent : 1
Démissionnaire : 1


COMPTE RENDU REUNION 

Syndicat Intercommunal à Vocation Scolaire

Amuré – Saint Georges de Rex-Sansais

L’an deux mille quinze, le trente du mois d’avril, à dix-neuf heures, le Comité Syndical du SIVS AMURE – SANSAIS – SAINT-GEORGES-DE-REX, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, sous la présidence de Madame Francette HERAULT.
Etaient présents : Thierry Macoin, Philippe Pelloquin, Maité Chauvineau, Françoise Mathé, Maryline Goupil, Jean-François Gonzalès et Francette Hérault.

Absente non excusée : Lydiane Cominet.

 

Participation APS :
La participation des parents d’un montant de 0,50 euro par activité journalière dans le cadre des APS est annulée.

Délibération à l’unanimité des présents.

Plannings des agents : 

A compter du 11 mai le planning change : Mme Chauvet Martine, Mme Boucher Stéphanie et Mme Joussain Claudie travailleront en équipe sur le site de La Gorre.

Mme Charrier Jessica travaillera sur le site de Sansais en remplacement de Mme Marillas Ginette et fera une heure de ménage le soir sur le site de La Gorre.

Mme Joussain Claudie continuera les APS sur le site de Saint Georges. C’est elle aussi qui assure le service du bus le matin et Mme Boucher Stéphanie assure le service du bus le soir.

 

Pour l’école de Sansais à compter du 11 mai, Madame Cardot Virginie interviendra de 16h30 à 18h.
 

Photocopieur Sansais : 
Prise en charge du photocopieur inactif à l’ancien bureau de Sansais

Aucune décision n’a été prise au vu des devis proposés concernant le rachat et le déménagement (engagement de plus de 1000 euros !).

            Une concertation avec nos 3 mairies est envisagée.

 

Dotation de matériel informatique pour l’école de Saint Georges de Rex(dossier suivi par Mme Chauvineau)

Nous avons reçu des devis différents : remise en circulation de matériel donné par sociétés avec achat d’écrans et de logiciels ou achat d’une valise pédagogique comme à Sansais avec des petits portables neufs.
Une réflexion est en cours pour comparer les prix mais aussi les besoins des élèves.

 

Mission sanitaire :
Nous avons reçu une documentation de la part de Mr Desvignes en charge de cette mission.
Mr Gonzalès ayant participé à la réunion regroupant les 3 employées en charge de la restauration sur les 3 sites étudiera le dossier pour nous faire savoir si nous devons mettre en place de nouveaux protocoles.

 

Départ à la retraite de Mme Ginette Marillas :
            Nous participerons à un pot de départ avec la municipalité de Sansais, la date n’est pas encore fixée.
 

Horaires Garderie du soir : 
Aucun parent ne s’étant manifesté pour inscrire son enfant de 18h30 à 19h l’horaire de la garderie reste le même de 16h30 à 18h30 à compter du 11 mai 2015.
 

Point sur la trésorerie :
Nous devons demandé le règlement des participations des communes au début des trimestres afin de faire face aux paiements des divers factures.

Le règlement des factures par les parents étant décalé dans le temps cela nous pénalise pour la facturation de l’entreprise prestataire de service.

