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COMMUNE DE SAINT-GEORGES-DE-REX

(Deux-Sèvres)
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 15 janvier 2015 20h30

Présents : MM. A. LIAIGRE   J. GUICHETEAU   M. JAROS  M. T. CHAUVINEAU    P. BAUDOUIN   D. QUERTAIN   C. DENIS  T.M. MORALES   P. PELLOQUIN   T. MACOIN.

Absente excusée : N. DENIS
Secrétaire de séance : T. MACOIN
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DCM-81-15012015
FINANCES LOCALES/DIVERS
Convention de participation au financement de la caserne de pompiers – SIVU CIS VENISE VERTE.
Monsieur le Maire expose :

La convention de répartition des charges d’emprunt pour la construction d’un centre de secours a été validée par le comité syndical du SIVU CIS VENISE VERTE. Elle rappelle les éléments suivants :
● le montant, les taux et la durée des deux emprunts contractés :
▪ 320 000,00 €, prêt principal à taux fixe de 2.87%, sur une durée de 180 mois

▪ 200 000,00 €, prêt relais en attente du FCTVA à taux fixe de 2,18 % sur une durée de 24 mois.
● Le taux de participation de chaque commune :
▪ Arçais, 20%,

▪ Le Vanneau-Irleau, 27%

▪ St Georges de Rex, 13%

▪ St Hilaire la Palud, 40 %
Le montant des échéances annuelles à la charge de la commune de Saint-Georges-de-Rex sera de 3 422,78 € annuellement pour le prêt principal, de 588,36 € pour l’année 2015 et de 425,10 € pour l’année 2016 pour le prêt relais.
L’échéance 2014 du prêt principal contracté en 2014, soit 901,62 €, sera mandaté dès janvier 2015. Cette échéance s’ajoutera donc à l’annuité 2015.
Monsieur le Maire demande au conseil de bien vouloir se prononcer sur l’engagement de la commune à participer au financement du centre de secours.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte :

● d’engager la commune au financement du centre du secours.

● d’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention de répartition des charges pour le financement du centre de secours.

POUR : 10 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-82-15012015
FINANCES LOCALES/SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS
Convention de participation 2015

Monsieur Le Maire présente la convention relative à l’opération « Protection de l’agro-écosystème » dont la maîtrise d’ouvrage est assurée par l’AIPEMP. L’objet de ce partenariat est de préciser la participation financière de la commune pour l’année 2015.

Dans le prolongement du Comité de pilotage validant le plan de financement des opérations de protection, le Conseil Municipal décide :

-
d’approuver la convention de partenariat pour l’opération « protection de l’agro-écosystème ».

-
de verser la somme de 1 369,00 € à l’AIPEMP au titre de sa participation 2015.

POUR : 10 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-83-15012015
FONCTION PUBLIQUE/PERSONNELS CONTRACTUELS
Autorisation de recrutement de non titulaires pour faire face à un besoin saisonnier.
Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée que, si les emplois permanents des collectivités territoriales et établissements publics locaux sont par principe occupés par des fonctionnaires, la loi n° 84-53- article 3 énonce les cas dans lesquels il peut être procédé de manière dérogatoire au recrutement d’agents non titulaires de droit public.

Monsieur le Maire précise que, dans le cadre d’un recrutement pour accroissement saisonnier d’activité, la durée maximale de l’engagement est fixée à 6 mois sur une période de 12 mois consécutifs.

En conséquence, en raison de l’accroissement saisonnier de travail aux services techniques, notamment lié aux situations d’agents à temps partiel, Monsieur le Maire sollicite l’autorisation de recruter un agent saisonnier non titulaire à temps non complet pour exercer les fonctions d’adjoint technique.

Sa rémunération s’effectuera sur la base de l’échelon 7 de l’échelle 3, afférente aux adjoints techniques de 2ème classe ainsi que les primes et indemnités instituées par l’assemblée délibérante  (IAT).

Le Conseil Municipal,

Ayant ouï le Maire en son exposé,

Après en avoir délibéré,
· Autorise Monsieur le Maire à recruter 1 agent contractuel pour faire face à un besoin lié à un accroissement saisonnier d’activité dans les conditions fixées par l’article 3-2° de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 précitée pour une période de 6 mois à compter du 4 février 2015.

· Inscrit à cette fin, au budget de l’exercice en cours, une enveloppe de crédits nécessaires à la rémunération et aux charges sociales de cet agent non titulaire de remplacement.

POUR : 10 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0
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Suivi de dossiers en cours pour information et approbation
** Schémas de mutualisation de la CAN :
Monsieur le Maire présente le dossier lié à la mutualisation à l’assemblée municipale. Un diaporama est projeté, présentant le contexte, la réglementation, la définition de ce concept ainsi que quelques exemples qui pourraient entrer dans le schéma.
Les communes disposent d’un délai de 3 mois à réception du dossier reçu de la CAN pour émettre leur avis. A défaut de réponse de la collectivité, cet avis sera réputé favorable.

Devant la complexité de ce dossier, le conseil municipal reporte sa décision lors de la prochaine séance programmée le 12 février, pour demander des éclaircissements et pouvoir étoffer sa future réponse.
**Fête villageoise 2015 :

Après échange et débat, le Conseil Municipal valide la date du dimanche 14 juin 2015 pour la tenue de la fête villageoise.
**Agenda

Prochain conseil municipal : jeudi 12 février 2015 à 20heures.
Prochaines commissions :

· Cimetière : mardi 27 janvier 2015 à 16h00

· Communication : mercredi 04 février 2015 à 18h00

· Financières : jeudi 29 janvier 2015 20h00
