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COMMUNE DE SAINT-GEORGES-DE-REX

(Deux-Sèvres)

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 28 avril 2016 20h00

Présents : MM. A. LIAIGRE   M. JAROS  J. GUICHETEAU  M.T. CHAUVINEAU  P. BAUDOUIN   D. QUERTAIN   C. DENIS   T.M. MORALES   P. PELLOQUIN    T. MACOIN   N. DENIS.
Secrétaire de séance : M.T. CHAUVINEAU  
	A. LIAIGRE
	
	T.M. MORALES
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	J. GUICHETEAU
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DCM-17-28042016
INSTITUTIONS ET VIE POLITIQUE/INTERCOMMUNALITE/MODIFICATION
Retrait des communes d’Amuré, Sansais et Usseau du Syndicat de Pays du Marais Poitevin des Deux-Sèvres.
VU le Code Général des Collectivités Territoriales, notamment son article L 5211-19 précisant les conditions de sortie d’un membre d’un syndicat intercommunal,

VU les délibérations des Communes de Amuré, Sansais et Usseau portant sur leur retrait du Syndicat Intercommunal SYNDICAT DE PAYS DU MARAIS POITEVIN DES DEUX-SEVRES,

VU la délibération du Conseil Syndical en date du 30 mars 2016 acceptant le retrait des Communes de Amuré, Sansais et Usseau du Syndicat Intercommunal SYNDICAT DE PAYS DU MARAIS POITEVIN DES DEUX-SEVRES,

Sur proposition de Monsieur le Maire,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, par 9 voix pour et 2 abstentions :

· EMET un avis favorable à la demande de retrait des Communes de Amuré, Sansais et Usseau du Syndicat Intercommunal SYNDICAT DE PAYS DU MARAIS POITEVIN DES DEUX-SEVRES

POUR : 09
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 02
DCM-18-28042016
INSTITUTIONS ET VIE POLITIQUE/INTERCOMMUNALITE/MODIFICATION
Modification des statuts du SMEPDEP Vallée de la Courance
En regard de la délibération du Comité Syndical du S.M.E.P.D.E.P. de la Vallée de la Courance qui a été prise le 03 mars 2016 en vue de la modification des statuts de ce dernier,

Le Conseil Municipal, 

CONSTATANT le transfert de l’ensemble des compétences du S.I.A.E.P. des Sources du Perrault au S.M.E.P.D.E.P. de la Vallée de la Courance depuis le 01/01/2016 ;

CONSTATANT que ce transfert entraîne de plein droit la dissolution du S.I.A.E.P. des Sources du Perrault et l’adhésion des communes membres du S.I.A.E.P. des Sources du Perrault (GRANZAY-GRIPT  et  SAINT-SYMPHORIEN)  au  S.M.E.P.D.E.P.  de  la Vallée  de  la  Courance,  dont  elles deviennent membres à cette date ;

CONSTATANT que le S.I.A.E.P. des Sources du Perrault n’adhérant plus au S.M.E.P.D.E.P. de la Vallée de la Courance depuis le 01/01/2016, la nature juridique de ce dernier change à cette date : il perd la qualité de syndicat mixte fermé pour devenir syndicat de communes.

VU le projet de statuts modifiés du S.M.E.P.D.E.P. de la Vallée de la Courance qui lui est présenté 

CONSIDERANT que les modifications portent sur les points suivants :

· Article 1 (adhésion des communes de GRANZAY-GRIPT et SAINT-SYMPHORIEN en lieu et place du S.I.A.E.P. des Sources du Perrault) :  

-Remplacement  du  terme « article L5711-1  du  CGCT »  par  le  terme  « articles  L5212-1  et 2  du CGCT » ; 

-Suppression du  S.I.A.E.P. des Sources du Perrault  dans la liste des membres ; 

-Ajout des Communes de GRANZAY-GRIPT et SAINT-SYMPHORIEN à la liste des membres; 

· Statuts dans leur ensemble :  

-Suppression de toute mention du S.I.A.E.P. des Sources du Perrault ; 

-Suppression de toute mention d’établissement public de coopération intercommunale membre ;

-Remplacement  de  la  dénomination  « syndicat  mixte » par  la  mention  de  « syndicat intercommunal », le Syndicat Mixte d’Etudes, de Production et de Distribution d’Eau Potable de la  Vallée  de  la  Courance  devenant  Syndicat  Intercommunal  d’Etudes,  de  Production  et  de Distribution d’Eau Potable de la Vallée de la Courance ; 

Après en avoir délibéré à l’unanimité, APPROUVE la modification des statuts S.M.E.P.D.E.P. de la Vallée de la Courance telle qu’elle lui est proposée.

POUR : 11 
 
CONTRE : 00

ABSTENTION : 00
DCM-19-28042016
AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES

Programme FDSIL 2016 – Engagement de travaux et demande de subvention – Rénovation thermique Mairie-Ecole (ouvertures, isolation toitures)
Monsieur le Maire informe l’assemblée que l’Article 159 de la loi de finances pour 2016, créé une dotation budgétaire de soutien à l’investissement des communes et  de  leurs  établissements  publics  à  fiscalité  propre  (EPCI).  Elle  est  composée  de deux enveloppes :

1) 44.370.803,00 M € sont consacrés à de grandes priorités d’investissement définies entre  l’Etat et les Communes et intercommunalités.

2) 27.274.641,00 M € sont dédiés au soutien à des projets en faveur de la revitalisation ou du développement des bourgs-centres.

Priorité est donnée aux projets prêts à démarrer, le dispositif n’étant pas renouvelé en 2017.

Monsieur le Maire propose de solliciter ce nouveau fonds pour des travaux de rénovation thermique dans la mairie et une salle de classe (changement d’ouvertures, rénovation complète de toitures et pose d’isolants en charpente, rénovation thermique de verrière, travaux faisant partie des types d’opérations éligibles et devant être engagés à bref délai (courant juin 2016).
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité :

-CONSIDERANT que les travaux de rénovation thermique dans la mairie et une salle de classe sont  éligibles  aux  priorités  définies  pour  bénéficier  du nouveau  fonds  de  soutien à l’investissement public local.

-APPROUVE le programme de travaux présenté d’un coût estimatif global  de 36.089,20€ HT soit 43.307,04€ TTC.

-SOLLICITE une  subvention  de  l’Etat  au  titre  de  la  Dotation  de  soutien  à l’investissement public local.

-S’ENGAGE à ne pas commencer les travaux avant que le dossier ne soit reconnu complet.

-S’ENGAGE à débuter les travaux avant le 31 décembre 2016.

-S’ENGAGE à inscrire cette dépense en section d’investissement du budget, à assurer le financement complémentaire à l’intervention de l’Etat et à maintenir les ouvrages subventionnés en bon état d’entretien.

-S’ENGAGE à informer les services de l’Etat de toute modification  susceptible d’intervenir lors de la mise en œuvre du projet (coût, contenu du projet, ...)

-AUTORISE Monsieur le Maire à signer toutes les pièces se rapportant à ce dossier.

Les crédits nécessaires seront inscrits en section d’investissement au Budget Primitif 2016.

POUR : 11 
 
CONTRE : 00

ABSTENTION : 00

Séance levée à 23h00

Suivi de dossiers en cours pour information et approbation

**Cimetière communal : aménagement arboré ?
Le paysage actuellement offert dans le cimetière du Prieuré est majoritairement minéral (tombes, stèles, allées de graviers). L’aménagement du Jardin du Souvenir et des cavurnes en partie haute contribue à renforcer le caractère végétalisé de l’espace.

Les plantations devraient être majoritairement implantées sur des périmètres définis et ciblés afin de limiter les entretiens et la gêne pouvant être occasionnés sur les sépultures privées.

La réflexion est ouverte et reste donc en cours.

**Electricité : compteurs Linky
Ce dossier, soulevé par un administré et relayé en séance par Monsieur le Maire soulève d’importants débats.

Le Conseil Municipal exprime le sentiment d’y voir peu clair sur ces nouvelles installations et sur le pouvoir éventuel du Maire d’accepter ou de refuser ce type d’aménagement sur son territoire.

Dans l’attente d’informations plus précises sur ce dossier, un courrier sera adressé auprès d’ERDF pour connaître le calendrier prévisionnel de la mise en place de ces compteurs sur le territoire communal.
**Commémoration du 08 mai 2016
Le défilé de commémoration part de la mairie à 10h15 pour rassemblement autour du Monument aux Morts et discours officiels. Un verre de l’amitié sera par la suite offert par la Municipalité à la Salle des Fêtes.

**Tour cycliste Poitou-Charentes 2016
Cette épreuve cycliste réunissant des équipes professionnelles de niveau international traversera la commune dans le cadre de sa deuxième étape entre La Rochelle et Niort, le mercredi 24 août 2016, en début d’après-midi, sur la RD 3 (carrefour du prieuré et route de Bourneau).

Un appel au bénévolat est lancé afin de sécuriser la course au passage des cyclistes dans chaque commune. 12 bénévoles au minimum sont nécessaires pour Saint-Georges, pour se poster sur des secteurs à sécuriser.

Prochain conseil municipal : Mardi 24 Mai 2016 à 20h00.
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