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COMMUNE DE SAINT-GEORGES-DE-REX

(Deux-Sèvres)
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 16 juin 2015 20h00

Présents : MM. A. LIAIGRE   M. JAROS   J. GUICHETEAU   M.T. CHAUVINEAU    P. BAUDOUIN   D. QUERTAIN   C. DENIS   T.M. MORALES   P. PELLOQUIN    T. MACOIN   N. DENIS.
Secrétaire de séance : T.M. MORALES
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DCM-23-16062015
INSTITUTIONS ET VIE POLITIQUE/INTERCOMMUNALITE/COOPERATION CONVENTIONNELLE
Application du Droit des Sols – Convention avec la Communauté d’Agglomération du Niortais.
Par délibération n°DCM-34-09072013, le Conseil Municipal, en matière du droit des sols et des instructions des actes et autorisations, a approuvé une convention avec la Communauté d’Agglomération du Niortais dans le cadre des prestations offertes par le service instructeur « ADS » Application du Droit des Sols.

Cette convention de 2013 arrivant à échéance le 30 juin 2015 prochain, il convient de renouveler un nouveau conventionnement avec le CAN. Cette convention a été approuvée dans un premier temps par le conseil de communauté en sa séance du 1er juin 2015. Monsieur le Maire invite donc l’assemblée à prendre une nouvelle décision à la lumière de ce nouveau document.

Le conseil municipal après en avoir délibéré :

•
approuve la nouvelle convention d’instruction des actes et autorisations du droit des sols avec la Communauté d’Agglomération du Niortais et charge Monsieur le Maire de la signer.
POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-24-16062015
FINANCES LOCALES/CONTRIBUTIONS BUDGETAIRES
Approbation du rapport de la Commission Locale d’Evaluation des Transferts de Charges du 1er juin 2015.
Vu :

- Le Code Général des Collectivités Territoriales

- Les dispositions de l’article 1609 nonies C du Code Général des Impôts

- La décision approuvant le rapport de la CLECT en date du 1er juin 2015

Monsieur le Maire expose :
Le rapport de la Commission Locale d’Evaluation des transferts de charges du 1er juin 2015 est soumis à l’approbation du Conseil Municipal.
Ce rapport porte sur :
- L’évaluation des transferts de charges au 1er janvier 2015, liés aux prélèvements sur la compétence « eaux pluviales » pour les communes de Beauvoir-sur-Niort, Belleville, Boisserolles, Brulain, Fors, La Foye Monjault, Granzay-Gript, Juscorps, Marigny, Prahecq, Prissé la Charrière, Saint-Etienne la Cigogne, Saint-Martin de Bernegoue, Saint-Romans des Champs, Saint-Symphorien et Germond-Rouvre.
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :

- Approuver le rapport de la Commission Locale d’Evaluation des Transferts de charges de la Communauté d’Agglomération du Niortais réunie le 1er juin 2015.
Le Conseil Municipal approuve à l'unanimité.

POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-25-16062015
AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES
Autorisation donnée au Maire pour déposer la demande de permis de construire d’un bâtiment annexe de stockage au Foyer-Logement « Les Tilleuls » Place de l’Eglise
Monsieur le Maire rappelle aux membres du Conseil Municipal le projet de construction d’un bâtiment annexe de stockage sur le site du Foyer-Logements « Les Tilleuls », Place de l’Eglise. Cette annexe sera réalisée sur les parcelles cadastrées section AD 464-470.

Les plans et esquisses architecturales composés par le Cabinet d’Architecture de Philippe CHAILLOU sont présentés aux membres de l’assemblée.

Pour mener à bien ce projet, il y a lieu de donner autorisation à Monsieur le Maire pour déposer le permis de construire correspondant et signer tous actes afférents à ce permis de construire.
Le Conseil Municipal, après avoir entendu Monsieur le Maire et en avoir délibéré, décide :
· de valider le projet de construction tel que présenté sur les plans et esquisses

· d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le permis de construire pour l’édification de ce bâtiment annexe au Foyer-Logements « Les Tilleuls » qui servira de lieu de stockage et d’entretien pour le bon fonctionnement de l’établissement, sur des terrains cadastrés section AD 464 et 470.

POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-26-16062015
COMMANDE PUBLIQUE/ACTES RELATIFS A LA MAITRISE D’OEUVRE 
Construction d’un bâtiment annexe de stockage au Foyer-Logement « Les Tilleuls » Place de l’Eglise – Validation du projet définitif.
Monsieur le Maire rappelle aux membres du Conseil Municipal le projet de construction d’un bâtiment annexe de stockage sur le site du Foyer-Logements « Les Tilleuls », Place de l’Eglise. Cette annexe sera réalisée sur les parcelles cadastrées section AD 464-470.

Il rappelle que les plans du projet ont été établis par M. Philippe CHAILLOU, architecte.

Le projet prévoit la construction d’un bâtiment neuf de 90m² composé de deux réserves de stockage et d’un préau central, ainsi que son accès de desserte.

Le coût total du projet est estimé à 69 228,00€ HT. Au terme de la présentation, les membres du conseil municipal débattent du projet et en approuvent le contenu.

Après délibération, à l’unanimité, le Conseil Municipal valide le-projet définitif et autorise le Maire à procéder aux démarches suivantes :
- Lancer les demandes de subventions auprès de l’Etat et de la Région.

- Finaliser le plan de financement de l’opération en interrogeant les établissements bancaires pour un éventuel recours à l’emprunt.
POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-27-16062015
FONCTION PUBLIQUE/PERSONNELS TITULAIRES ET STAGIAIRES DE LA FPT/CREATIONS ET SUPPRESSIONS DE POSTES
Avis du CTP sur réduction du temps de travail d’un agent, adjoint technique de 2ème classe.
Le Maire, rappelle à l’assemblée :
· qu’en application de l’article 34 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité territoriale.

· que le Comité Technique Paritaire (CTP) doit être consulté :
*sur la suppression d’un poste en application de l’article 97 de la loi n°84-53 du 26 janvier

1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale.

*pour toute modification de durée hebdomadaire de travail assimilée à une suppression de poste puis à une création de poste :
*d’agents à temps complet,

*ou d’agents à temps non complet affiliés à la CNRACL (tout emplois confondus), qui dépasse 10% de l’emploi d’origine (à la hausse ou à la baisse),

*ou d’agents à temps non complet affiliés au régime général et à l’IRCANTEC

*pour toute réorganisation de service.
Il appartient donc au conseil municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services.
Compte tenu de la modification de durée de service d’un agent il convient de supprimer et de créer les emplois correspondants.
Considérant l’avis du Comité Technique Paritaire en date du 26 mai 2015,
Considérant le tableau des effectifs adopté par le conseil municipal,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité :
· ACCEPTE la suppression d’un poste d'Adjoint Technique Territorial de 2ème classe à 21/35ème Cette suppression a été soumise à l’avis du CTP et a obtenu un avis favorable enregistrée en date du 26 mai 2015.

· ACCEPTE la création d’un poste permanent d'Adjoint Technique Territorial de 2ème classe à temps non complet à raison de 16 heures par semaine pour exercer les fonctions d'Adjoint Technique Territorial de 2ème classe, à compter du 1er juillet 2015.
· DECIDE d’adopter la modification du tableau des emplois en conséquence.
DIT que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois sont inscrits au budget, chapitre 012, article 6411

POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-28-16062015
FINANCES LOCALES/SUBVENTIONS/SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS
Subvention complémentaire versée à la SEP
M. le Maire fait part à l’Assemblée d’une demande de subvention complémentaire sollicitée par l’Association « SEP » dans le cadre des festivités 2015 du 14 juillet pour la prise en charge des frais forfaitisés de la SACEM, à hauteur d’un montant de 150,00€.

Après en avoir délibéré, considérant l’enveloppe de subvention initiale de 1000,00€ inscrite au BP 2015 au profit de la SEP et dans l’attente du bilan annuel financier de cette association, le Conseil Municipal, à l’unanimité, refuse d’attribuer une subvention complémentaire à l’Association « SEP ».
POUR : 0 
 
CONTRE : 11

ABSTENTION : 0

DCM-29-16062015
DOMAINE DE COMPETENCES PAR THEMES/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES
Mise à disposition gratuite d’une mare à « Pounivelle » par un propriétaire privé au profit de la collectivité, dans le cadre de la Trame Verte et Bleue régionale.
M. le Maire fait part à l’Assemblée du projet d’aménagement et de restauration d’une mare appartenant à Mme DUHARD Monique, au lieu-dit « Pounivelle ». Cette action fait partie intégrante du dispositif Trame Verte et Bleue au sein duquel la Commune s’est engagée en mars dernier.

Afin de pouvoir mener cette action, il est nécessaire de passer une convention de mise à disposition du site avec la propriétaire concernée.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, et à l’unanimité de ses membres :

· Approuve la convention de mise à disposition gratuite d’une mare au profit de la Commune, site appartenant à Mme DUHARD Monique et situé lieu-dit « Pounivelle » dans le cadre de la Trame Verte et Bleue.

· Autorise Monsieur le Maire à signer la convention de mise à disposition avec la propriétaire concernée.

DCM-30-16062015
FINANCES LOCALES/DECISIONS BUDGETAIRES/AUTRES DOCUMENTS BUDGETAIRES
Décision Modificative de type virement de crédits. DM-02-2015
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que les crédits prévus au compte 6574 du budget de l’exercice en cours étant insuffisants, il est nécessaire d’effectuer les virements de crédits ci-après :

	Objet des dépenses :
Subventions aux associations 

Solde de subvention à l’Association des Maires des Deux-Sèvres

	Diminution sur crédits déjà alloués


	-022 : - 8,96 €

	Augmentation des crédits


	-6574 : + 8,96 €




Le Conseil municipal approuve le virement de crédits indiqué ci-dessus.
POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-31-16062015
AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES

Construction d’un bâtiment annexe de rangement au Foyer-Logements « Les Tilleuls » - Demande de subvention DETR 2015.
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal le projet de construction d’un bâtiment annexe au Foyer-Logements « Les Tilleuls » servant de local de rangement, afin de contribuer au bon fonctionnement de la structure d’hébergement et d’offrir des services de qualité à la population maintenue sur place.

Il indique alors à l’assemblée que ces travaux sont éligibles à la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (D.E.T.R.) pour un taux de subvention de 20 % du montant H.T.

Le Conseil, après avoir délibéré,
Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L.2121-29,

Vu la circulaire préfectorale n°47 du 12 novembre 2014 précisant les modalités d'attribution de la dotation d'équipement des territoires ruraux (DETR) pour l'année 2015,
Vu le détail estimatif du chantier et des travaux fourni par les entreprises, qui s’élève à 70.628,00€ hors taxes 
1) Approuve le plan de financement prévisionnel des travaux ci-dessous exposé :

• Coût HT des travaux : 70.628,00€

• Subvention DETR (20 %) : 14.125,60€

• Subvention FRIL (40 %) : 28.251,20€

• Subvention STDIL : 7.500,00€

• Autofinancement : 20.751,20€
2) Sollicite la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux 2015, au titre du programme « Bâtiments communaux »

POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-32-16062015
AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES

Construction d’un bâtiment annexe de rangement au Foyer-Logements « Les Tilleuls » - Demande de subvention FRIL 2015.
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal le projet de construction d’un bâtiment annexe au Foyer-Logements « Les Tilleuls » servant de local de rangement, afin de contribuer au bon fonctionnement de la structure d’hébergement et d’offrir des services de qualité à la population maintenue sur place.

Il indique alors à l’assemblée que ces travaux sont éligibles au Fonds Régional d’Intervention Locale (F.R.I.L.) pour un taux de subvention potentiel de 40 % du montant H.T.

Le Conseil, après avoir délibéré,
Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L.2121-29,

Vu le règlement du FRIL 2014-2016 précisant les modalités d'attribution du Fonds Régional d’Intervention Locale (F.R.I.L.) pour l'année 2015,
Vu le détail estimatif du chantier et des travaux fourni par les entreprises, qui s’élève à 70.628,00€ hors taxes 
3) Approuve le plan de financement prévisionnel des travaux ci-dessous exposé :

• Coût HT des travaux : 70.628,00€

• Subvention DETR (20 %) : 14.125,60€

• Subvention FRIL (40 %) : 28.251,20€

• Subvention STDIL : 7.500,00€

• Autofinancement : 20.751,20€

4) Sollicite le Fonds Régional d’Intervention Locale (F.R.I.L.) 2015, au titre du programme « Local communal au service de la population », pour lutter contre la désertification rurale.
POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

DCM-33-16062015
AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES

Construction d’un bâtiment annexe de rangement au Foyer-Logements « Les Tilleuls » - Demande de subvention STDIL (Réserve parlementaire) 2015.
Monsieur le Maire explique que les parlementaires disposent d’une enveloppe budgétaire, appelée plus communément « enveloppe parlementaire » qui leur permet d’accorder des subventions exceptionnelles pour certains projets locaux.

Monsieur le Maire propose donc que la Commune demande, dans le cadre de la construction d’un bâtiment annexe de rangement au Foyer-Logements « Les Tilleuls », une subvention au titre de la réserve parlementaire aux sénateurs des Deux-Sèvres.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte de solliciter une subvention au titre de la réserve parlementaire, afin de construire un bâtiment annexe de rangement au Foyer-Logements « Les Tilleuls ».

Il approuve, par ailleurs, le plan de financement prévisionnel des travaux ci-dessous exposé :

• Coût HT des travaux : 70.628,00€

• Subvention DETR (20 %) : 14.125,60€

• Subvention FRIL (40 %) : 28.251,20€

• Subvention STDIL (réserve parlementaire) : 7.500,00€

• Autofinancement : 20.751,20€
POUR : 11 
 
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0
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Suivi de dossiers en cours pour information et approbation
** Mise à disposition du stade auprès de l’association sportive de football « La Gauloise d’Arçais »
Le stade de football de Saint-Georges est utilisé depuis 3 saisons pour les entraînements hebdomadaires de l’équipe de football d’Arçais « La Gauloise », qui ne dispose pas d’installations suffisantes sur leur commune (absence d’éclairage du terrain). Sous la précédente mandature, les municipalités de Saint-Georges et d’Arçais avaient signé une convention d’engagements réciproques dans le cadre de la mise à disposition du stade.
A ce jour, aucune convention ne lie les deux parties, malgré l’accord signifié sur la poursuite des entraînements de football sur le terrain de Saint-Georges. Une entrevue a eu lieu récemment entre la municipalité de Saint-Georges et l’association sportive d’Arçais qui se dit prête à renouveler cette convention d’utilisation du stade. Le coût de fonctionnement estimé en eau et en électricité est de l’ordre de 400,00 euros/an. Des travaux d’entretien des vestiaires et une amélioration de l’éclairage en place pourraient être proposés pour le bon fonctionnement des activités du club.

** Parution du prochain numéro du « Petit Rexois » (journal communal)

Le numéro 14 du « Petit Rexois » est programmé pour début juillet 2015. Une séance de commission « communication » se tiendra le 23 juin 2015 à 15h00 en mairie.

** Finalisation du règlement du cimetière communal du « Prieuré » et fixation de nouvelles modalités pour l’achat de concessions

La commission « Cimetière » a longuement travaillé à l’élaboration d’un règlement pour le cimetière communal. Une réunion de restitution est prévue le mardi 21 juillet à 20h00 en mairie pour l’ensemble des élus. A cette occasion, le règlement sera validé et des décisions sur les tarifs municipaux concernant le cimetière seront revus (durée et prix des concessions, tarifs urne du jardin du souvenir).

Le projet de règlement du cimetière est remis à chaque conseillère, conseiller, comme document de travail, dans la perspective de cette réunion plénière.

** Projet d’acquisition d’une parcelle rue du Pigeonnier

Après plusieurs rencontres avec le propriétaire d’une parcelle rue du Pigeonnier présentant un intérêt patrimonial pour la commune (présence d’un ancien four à pain), un accord de principe d’achat à hauteur de 3000,00€ a été trouvé.

Une réquisition chez le notaire sera faite par le vendeur. La collectivité actera de cette acquisition par délibération lors de sa séance de juillet.

** Bilan de la Fête Villageoise 2015

Le bilan de la 3ème édition de la fête de village est positif en terme de fréquentation (170 participants), en dépit d’une mauvaise météo.
Le coût global de cette manifestation (repas, prestations, animations) s’élève à 2.724,00€.

**Agenda

Prochain conseil municipal : Jeudi 23 Juillet 2015 à 20h00.
