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COMMUNE DE SAINT-GEORGES-DE-REX

(Deux-Sèvres)

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 21 septembre 2017 20h00

Présents : MM. A. LIAIGRE   M. JAROS   N. DENIS   J. GUICHETEAU   T. MACOIN   M.T. CHAUVINEAU C. DENIS  P. PELLOQUIN  P. BAUDOUIN   T.M. MORALES
Absent excusé : D. QUERTAIN   
Secrétaire de séance : N. DENIS   
	A. LIAIGRE
	
	T.M. MORALES
	

	M. JAROS
	
	D. QUERTAIN
	Absent excusé



	J. GUICHETEAU
	
	C. DENIS
	

	M.T. CHAUVINEAU
	
	N. DENIS
	

	T. MACOIN
	
	P. PELLOQUIN
	

	P. BAUDOUIN
	Absent excusé


	
	


DCM-34-21092017
URBANISME/DOCUMENTS D’URBANISME
Inventaire des zones humides – Groupe d’acteurs locaux – Désignation des membres
ANNULE ET REMPLACE LA DELIBERATION n°DCM-31-27072017
Dans le cadre de l’inventaire des zones humides nécessaire pour l’élaboration du PLUiD de la Communauté d’Agglomération du Niortais et visé dans le projet de SAGE Sèvre niortaise Marais poitevin (mesure 4G), la commune de Saint-Georges-de-Rex doit mettre en place un groupe d’acteurs locaux de 15 personnes environ chargé d'accompagner la démarche dudit inventaire.

La composition du groupe de travail doit être la suivante selon les « modalités d‘inventaires des zones humides du SAGE Sèvre niortaise Marais poitevin » :

•
un ou plusieurs élus dont le maire (ou son représentant),

•
un élu du Syndicat de rivière (quand il existe), 

•
plusieurs exploitants agricoles locaux,

•
un représentant …

-
d’une association de chasse, 

-
d’une association de pêche,

-
d’une association de protection de la nature,

-
d’une association de randonneurs,

-
de la propriété foncière.

•
Un représentant des services de la Communauté d’Agglomération du Niortais

Il est à noter que peuvent être conviés à ce groupe de travail tous les acteurs locaux ou instances extérieures ayant un rôle, une connaissance ou un intérêt lié aux zones humides et aux cours d'eau, à titre d’exemple : 

•
Un représentant de la CLE ou de la cellule animation de la CLE 

•
Un représentant de l’ONEMA

Après en avoir délibéré, sur proposition de Monsieur le Maire,

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

DESIGNE comme membres du groupe d’acteurs locaux pour l’inventaire des zones humides :

- M. Alain LIAIGRE, Maire de la Commune de SAINT-GEORGES-DE-REX

- M. Patrice BAUDOUIN, élu, conseiller municipal

- M. Jacques GELOT, exploitant agricole

- M. Raphaël GARDOT, exploitant agricole

- M. Valentin BIRAUD, exploitant agricole

- M. Basile BAUDOUIN (EARL BAUDOUIN), exploitant agricole dont le siège d’exploitation est situé à Mauzé-sur-le-Mignon (agriculteur extérieur)

- M. Victor TURPAUD-FIZZALA, représentant l’association de protection de l’environnement « GODS : Groupement Ornithologique des Deux-Sèvres ».

- M. Joseph ROY, représentant l’association de pêche « La Maraîchine »

- M. Joseph GUICHETEAU, représentant de l’association de chasse « ACCA Saint-Georges-de-Rex »

- M. Jacques RAMEZI, représentant de l’association de randonneurs « Le Marais en Marche »

- M. Claude PELLOQUIN, exploitant agricole retraité ayant connaissance de l’avant remembrement

- M. Jacques PELLOQUIN, représentant de la propriété foncière

- Monsieur le représentant de la CLE ou de la cellule animation de la CLE 

- Monsieur le représentant des services de la CAN

- Monsieur le représentant du Service Départemental de l’ONEMA 79

POUR : 10 
 
CONTRE : 00

ABSTENTION : 00
DCM-35-21092017
FINANCES LOCALES/DECISIONS BUDGETAIRES
Décision modificative de virement de crédits DM-01-2017
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que les crédits prévus au chapitre 14 et du budget de l’exercice en cours étant insuffisants, il est nécessaire d’effectuer le virement de crédits ci-après :

	Objet des dépenses :

Reversement du FPIC 2017

	Diminution sur crédits déjà alloués


	D-022 : - 614,00€

	Augmentation des crédits


	D-739223 : + 614,00€





Le Conseil Municipal approuve le virement de crédits indiqué ci-dessus.

POUR : 10 
CONTRE : 00

ABSTENTION : 01
DCM-36-21092017
DOMAINE DE COMPETENCES PAR THEMES/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE/AUTRES DOMAINES DE COMPETENCE DES COMMUNES
Convention de mise à disposition de la salle des fêtes – Approbation et autorisation de signature de la convention auprès de l’association SIEL BLEU.
Monsieur le Maire expose au conseil municipal que la commune de Saint-Georges-de-Rex met à la disposition de plusieurs associations communales la salle des fêtes et ses annexes. 

Vu les articles L 2122-21 L 2144-3 et L 2125-1 du Code général des collectivités territoriales,

Vu la demande du 24 août 2017 formulée par l’Association «SIEL BLEU DEUX-SEVRES », représentée par M. BALUTEAU Dimitri,

Les modalités de mise à disposition de la salle des fêtes aux associations pour l‘usage de leurs activités doivent faire l’objet d’une convention de mise à disposition. Cette convention prévoit les conditions d’utilisation des locaux et définit également les obligations des associations en matière de dispositif de sécurité à respecter. Elle précise les conditions de mise en jeu de la responsabilité de l’association utilisatrice et les conditions d’assurance à prendre en compte dans la police qu’elle a l’obligation de contracter. Elle devra permettre aux parties signataires de définir et d’éclaircir les droits et obligations de chacun.

La salle des fêtes relève du domaine public de la collectivité, et son occupation privative suite à sa mise à disposition à une association doit en principe donner lieu au versement d’une indemnité. Ce principe est rappelé par l’article L 2125-1 du CGCT.

Monsieur le Maire demande à ce que cette mise à disposition se fasse à titre gracieux pour les associations de la commune à but non lucratif qui concourent à la satisfaction d’un intérêt général… ». Les associations extérieures à la commune qui apportent un intérêt culturel et sociale à la population communale pourraient bénéficier également de la gratuité des locaux mis à disposition, sur examen particulier au cas par cas.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré et à l’unanimité des présents: 

· décide d’approuver les modalités de mise à disposition des locaux de la salle des fêtes à l’association « SIEL BLEU » selon les termes de la convention ci-annexée

· autorise Monsieur le Maire à signer cette convention.

POUR : 10
 
CONTRE : 00

ABSTENTION : 00
Séance levée à 23h00

Suivi de dossiers en cours pour information et approbation

**Soutien à la proposition de l’AMRF (Ouragan « Irma »)
Le 6 septembre 2017, l’ouragan « Irma » a frappé les Antilles. Les îles de Saint-Martin et de Saint-Barthélemy ont été particulièrement impactées.

Face à la détresse des populations durement touchées, l’Association des Maires Ruraux de France propose aux communes de s’associer à une action de solidarité, consistant à soutenir ces territoires sinistrés en faisant un don financier à l’une des trois structures caritatives relais (au choix) : la Croix-Rouge française, la Fondation de France ou le Secours populaire.
Après échange et débat, ce sujet sera inscrit à l’ordre du jour d’un prochain Conseil d’Administration du CCAS de la commune.
**Soutien « emploi dans l’énergie »

Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier du 11 septembre 2017 émanant des organisations syndicales représentatives d’ENGIE qui alertent les collectivités sur la suppression de plus d’un millier d’emplois en France, dans le domaine de la Relation Clientèle.
Le Conseil municipal prend acte de cette information
**Bulletin Municipal « Le Petit Rexois »

La commission « communication » se réunira en mairie le mercredi 04 ocotbre à 18h00,  pour la mise en œuvre du prochain numéro du « Petit Rexois »
**Salle des jeunes

Après plusieurs mois de fermeture, l’équipement a été remis en état de fonctionnement (dalles, isolation, nettoyage intérieur et chauffage).

Le règlement intérieur de cette salle présenté lors d’une réunion ouverte aux familles de jeunes gens âgés de 14 à 17 ans inclus ayant reçu une faible réceptivité de la part des intéressés, se pose la question du devenir de cette salle.

Les élus souhaitent qu’un vote à mains levées soit organisé autour de cette question : Pour ou contre l’affectation de la salle des jeunes transformée à titre expérimental en salle de bibliothèque ? Résultats : 9 voix en faveur de ce nouvel usage, 1 voix contre.
**Information sur la « Propriété Cardin »

Monsieur le Maire fait part à l’assemblée d’une réunion de restitution de diagnostic réalisé par Deux-Sèvres Aménagement (DSA). La propriété bâtie intéresserait potentiellement deux agences immobilières sociales pour transformer le bien actuel en logements.

**Information sur la rentrée scolaire 2017-2018

18 enfants rexois ont fait leur rentrée à l’école de Saint-Georges : 2 enfants en toute petite section, 4 en petite section, 10 en moyenne section et 2 enfants de grande section. Ils sont accueillis par Mme MONIN, nouvelle directrice en provenance de la Chapelle-Sainte-Etienne. Elle est assistée dans son travail par MME CHAUVET (ATSEM) et DUBOIS (Restauration).

**Manifestations à venir, sur le territoire communal

*Samedi 23 septembre 2017 – 20h30 - Sortie vélo en semi-nocturne, dont les frais d’inscription seront intégralement reversés au profit du prochain TELETHON 2017.
L’Association « Bourdet Team Aventure » qui propose une découverte du territoire communal par le biais de courses d’orientations organise sa manifestation annuelle les 30 septembre et 1er octobre prochains.

**Information sur le photovoltaïque

L’onduleur de l’installation photovoltaïque en toiture de la mairie est tombé en panne début septembre.

Remplacé à neuf, il fait l’objet d’une prise en pleine garantie. Les frais de remplacement et de paramétrage du nouveau matériel s’élèvent à 371,00€ TTC pris en charge sur le budget SPIC ENERGIES RENOUVELABLES.

**Information sur les travaux de l’opération OGS du Port

Le programme d’intervention de travaux inscrits dans le cadre de l’opération OGS autour de la cale du port et de ses abords s’achève par la mise en place de la signalétique en cœur de bourg (pose des RIS et des SIL) et l’ensemencement des nouveaux parterres.

**Travaux à l’école

Une offre de travaux est demandée pour étude au SIVOM de Mauzé pour des retouches d’enrobés à l’entrée de la cour de l’école ainsi que pour le retrait d’un muret qui peut présenter un caractère dangereux pour les jeunes écoliers.

Agenda :
Prochain Conseil Municipal : Mardi 07 novembre 2017 à 20h00.
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